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Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési itmutatoban megadott pontozas szerint torténik.
A javitdsi utmutatoban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben
talalja. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontasa taldlhato, masrészt utaldsokat
talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutaté pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords j6 megoldaso-
kért nem adhato tobbletpont.

Az utmutatd végén talalhato az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazd a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott Osszpontszamot, a vizsgan elért pontot és
az eredményt szazalékban a vizsgadolgozat utolsé oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell
irni.
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1. Izzocsere

A fajl mentése izzocsere néven a szovegszerkesztd program sajat
formatumaban, ¢és a dokumentumban a lapméret A4-es 1 pont
A dokumentum megfeleld karakterkddoléassal tartalmazza

az izzoforras. txt allomany szOvegét €s nincs lires bekezdés benne 1 pont
Az oldal margdi 1 pont
A bal, a jobb, az also és a felsé margd 2,2 cm.

A szovegben a ,,LED” és ,,CFL” szavak nagybetiisek 1 pont
A szdveg altalanos formazasa (a kiilon megadottakon kiviil) 2 pont

A szdveg karakterei, az ¢él6labban és a szovegdobozokban is,

Times New Roman (Nimbus Roman) betlitipustak, és

a dokumentumban a szovegtorzs 11 pontos betliméretii 1 pont
A dokumentumban a sorkdz egyszeres, a bekezdések

sorkizartak, a bekezdések elott a térkdz 3 pontos, ahol mast nem

kért a feladat 1 pont

A pont akkor is jar, ha a ldbjegyzet és a cimek nem sorkizartak.

| A cim és a harom alcim formazasa | 6 pont|
A cim betlimérete 29 pont, félkovér betiistilusu és betliszine

narancssarga 1 pont

Egy alcim bettimérete 18 pont, nagybetiis és betliszine

narancssarga 1 pont

Egy alcim alatt 2,25 pont vastag, narancssarga szin{i, szaggatott

vonal talalhato a szovegtiikor teljes szélességében 1 pont

Mind a harom alcim esetén az 6sszes formatum beallitasa helyes 1 pont

A cim ¢és a harom alcim el6tt 0, utanuk 3 pontos térkdz van 1 pont

A masodik és harmadik alcim 0j oldalra keriilt 1 pont
| Az ,E27” felirat elkészitése és a cim utani bekezdés formézasa | 4 pont]
A cim utdni bekezdés 15 pontos betliméretii és félkovér

betlistilust 1 pont

Szévegdoboz van a bekezdés bal oldalan a margoéhoz igazitva,
amely 2x1,2 cm méretl, vékony fekete szegélyli és narancssarga

kitoltési 1 pont

A szovegdobozban ,,E27” felirat van, amelynek betliszine fehér 1 pont

A felirat betlimérete 24 pont €s vizszintesen kdzépre igazitott 1 pont

\ Harom labjegyzet tartalma és formatuma \ 3 pont \
Az egyik labjegyzet romai szam jeldléssel a megfeleld alcimnél

talalhato, és a szovege helyes 1 pont

Az egyik labjegyzet szovege 11 pontos betiiméretii és dolt

stilusu 1 pont

Mind a harom labjegyzet jeldlése, helye és szovege jo, valamint

formatuma helyes 1 pont
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| Az alcimek uténi tablazatok tartalma és formatuma | 7 pont|
Egy alcim utani tablazat 5 sorbdl és 2 oszlopbdl 4ll, a cellakban

a szoveg megfeleld 1 pont

Egy tablazat oszlopai 3,2 cm és 13,4 cm szélesek, és cellai

3 pont vastag fehér vonallal szegélyezettek 1 pont

Mind a harom alcim utani tablazat esetén az Osszes el6z6

beallitas helyes 1 pont

Egy tablazat els6 oszlopaban az els6 két cella narancssarga,

a harmadik z6ld, a negyedik piros és az 6todik sziirke kitdltésti 1 pont

Egy tablazat els6 oszlopanak minden celldjaban a betliszin fehér

¢s a szoveg félkovér, nagybetiis betlistilusu 1 pont

Egy tablazat els6 oszlopanak minden celldjaban a tartalom

fliggblegesen ¢€s vizszintesen kozépre igazitott, a tablazat

minden bekezdése el6tt és utan a térkoz 0 1 pont

Mind a harom tablazat esetén az 0sszes szin, betiistilus és

igazitds helyes, a tabldzatok celldinak belsd margoit O-ra allitotta 1 pont

| Képek elhelyezése | 2 pont|
Egy tablazat ala a megfeleld képet eredeti méretben szurta be és

azt balra igazitotta Ggy, hogy a szoveg jobbrdl korbeveszi 1 pont

Mind a harom tablazat ald a megfeleld képet szlrta be és azt

balra igazitotta ugy, hogy a szdveg jobbrol kdrbeveszi 1 pont

\ Szovegdobozok (keretek) tartalma és formatuma \ 6 pont \
Az egyik oldalon 16,3 cm szélességii megfeleld szoveget

tartalmazo szovegdoboz van a jobb és a bal oldali margé kozott,

amelynek magassaga akkora, hogy a sz6veg minden sora

olvashato 1 pont
Az egyik szovegdoboznak 1,5 pont vastagsagu, fekete szegélye

van 1 pont
Mind a hadrom szovegdoboz esetén az dsszes eldz6 bedllitas

helyes 1 pont
Az egyik szovegdobozban a cimnek kiskapitalis betiistilusa és

18 pontos betlimérete van 1 pont
Az egyik szovegdobozban a bekezdések sorkizartak és eldttiik,

valamint utanuk nincs térkoz 1 pont

A pont jar, ha a szovegdobozban a cimek ¢és tabulatoros
bekezdések nem sorkizartak.
Mind a hadrom szovegdobozban az eldzd betii- és

bekezdésformazasok helyesek 1 pont
| Az elsé szovegdobozban a tablazatos elrendezés kialakitasa | 3 pont|
A megfeleld 6t sorban a szoveget 4 €s 10 cm-nél 1évo kdzépre

igazit6 tabuldtorral oszlopba igazitotta 1 pont

Pont nem adhatd, ha tablazatot alkalmazott az oszlopok

kialakitasahoz.

Az elsO sor narancssarga hatterii és fehér betliszini 1 pont

Az alsd négy sor alulrél vékony szaggatott vonallal szegélyezett 1 pont
\ Az oldalszdmozas \ 2 pont \
Az ¢l6labban automatikus oldalszamozast allitott be 1 pont

Az oldalszdm 11 pontos betliméretii €s jobb oldalon van 1 pont

A dokumentumban elvalasztast alkalmazott 1 pont
Osszesen: 40 pont
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2. Papir

Teljes értékli megoldasnak szamit, ha jo stilusok hasznalatdval formézta a weblapokat

a vizsgazo6 a tagek esetleges paraméterezése helyett.

A képek ¢és a hivatkozdsok csak relativ Utvonalmegadas esetén fogadhatok el.
A képhivatkozasokra pont nem adhat6, ha azok a vizsgakonyvtaron kiviili allomanyra

mutatnak.

‘ A Cai-lun kep.png elkészitése

‘ lpont‘

Létezik a Cai-1lun kep.png kép, amely 200x250 képpontos

méretlire aranyosan kicsinyitett.
Pont nem adhato, ha a kép nem png formatum1l.

‘ A cim.png elkészitése

S pont

Létezik a cim. png kép, ami 650%200 képpontos méretii
A kép hattérszine sotétbarna RGB(89, 52, 27) kodu szin
A ,,Papir” szoveg a képen fehér betliszinnel jelenik meg

Legalabb 4 betli egymastol eltérd magassagu 80 és 180 képpont

kozott

Pont nem adhatd, ha a betiik kilognak a képbdl vagy fedik
egymast.

Legalabb 4 betli egymastodl eltérd betiitipusu

1 pont
1 pont
1 pont

1 pont

1 pont

‘A papir.html oldal altalanos beallitasai

‘ 3pont‘

Létezik a papir.html oldal, és a bongészd cimsoraban
,»A papir torténete” szoveg jelenik meg

Az oldal hattérszine sziirke (#999999 kodu szin) és a szoveg

szine fekete

A pont jar, ha a szvegszin nincs beallitva, mert a bongészo

automatikusan fekete szinnel jeleniti meg.
A linkek minden allapotanak szine fehér

1 pont

1 pont

1 pont

| Az oldal szerkezetét adé tablazat

\ 5p0nt\

Létrehozott egy 670 képpont széles, 1 soros €és 1 oszlopos
tablazatot

A téblazat szegély nélkiili, kzépre igazitott

A tablazat hattérszine fehér, a cellamargodja és cellakdze
2 pontos

A téblazatban a cim. png (vagy a helyettes.png) kép
vizszintesen kdzépen jelenik meg

A képre hivatkozast allitott és az jo helyre mutat

1 pont
1 pont

1 pont

1 pont
1 pont

gyakorlati vizsga 1411 5/13

2014. oktober 17.



Informatika — kdzépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

| A belsd tablazat elkészitése

\ 7pont\

Létrehozott egy kozépre igazitott, 650 képpont sz¢éles, 2 soros,
4 oszlopos tablazatot az egysoros €s egyoszlopos tablazatban
A téblazat cellainak hattérszine sotétzold (#485808 kodu szin)
¢s a cellak 60 pont magassagtiak

A tablazatban a cellamargo6 ¢s a cellakdz 2 pontos, a tablazat
szegély nélkiili

Minden cellaban a szoveg vizszintesen kozépre igazitott

A 2 soros ¢és 4 oszlopos tablazat elso soraban a cellakat
Osszevonta és benne ,,A papirgyartas torténete” cim van

A cim egyes szintli cimsor stilust és fehér betiiszint

A masodik sor cellaiban a szoveg helyes, az alapértelmezettnél
nagyobb betliiméretii €s félkovér betiistilusi

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

1 pont

| Az oldal tartalma

| 3 pont]

Az oldal szovegét a belsd tablazat ald a mintanak megfeleld
tordeléssel beillesztette; a forrasszoveg elso két sora nem
szerepel a belso tablazat alatt

A négy alcim kettes szintii cimsor stilussal jelenik meg

A pont jar, ha harom alcim formézasa jo.

A négy alcim el6tt a jel.png kép van a minta szerinti
elrendezéssel

1 pont
1 pont

1 pont

| Hivatkozasok létrehozésa

\ 4p0nt\

Egy alcimhez oldalon beliili hivatkozasi pontot hozott 1étre
Mind a négy alcimnél az oldalon beliili hivatkozési pont jo
A masodik sor valamelyik celldjdnak szovegére a helyes
hivatkozast allitotta be

Mind a négy cella szovegére helyes hivatkozast allitott be

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

‘ A Cai-lun kep.pngkép elhelyezése

2 pont

A Cai-lun kep.png képet a masodik alcim elé vizszintesen
kozépre igazitva beszlrta

A képnek ,,Cai-lun képe” alternativ szoveget allitott és a kép

1 pont vastag szegélyli

1 pont

1 pont

‘ 0sszesen:

‘ 30p0nt‘

3. Magyarorszag varosai

Az adatokat beolvasta, és a tablazatot varosok néven mentette
a tablazatkezeld sajat formatumaban

1 pont

A pont csak akkor jar, ha az adatokat megfeleld helyre sztrta
be, valamint a karakterek ékezethelyesen jelennek meg.

\ A varoslakok népességének és aranyanak meghatarozasa

\ 3pont\

Meghatarozta a varoslakok népességét

Példéul:

(C9-es cellaban: -szum(c36:c381)

Meghatarozta a varoslakok aranyat

Példéul:

C10-es cellaban: -co/cs

A varoslakok ardnya tizedesjegyek nélkiil, szazalék
formatumban jelenik meg

1 pont

1 pont

1 pont

gyakorlati vizsga 1411

6/13

2014. oktober 17.



Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

\ A népstiriiség meghatarozasa \ 3 pont \
Legalabb egy varos esetében a népstirtiséget helyesen hatarozta

meg 1 pont

Példaul:

G36-os cellaban: =c36/D36

Minden varos esetében a népstliriiséget helyesen hatarozta meg 1 pont

A népstiriséget minden varos esetében helyesen kerekitette 1 pont
Példaul:
G36-0s celldban: -KEREKITES (C36/D36;0)
| Varosok szama megyénként | 2 pont|
Legalabb egy megye esetén helyesen hatarozta meg a varosok
szamat 1 pont
Példaul:

C13-as cellaban: =DARABTELI (B36:B381;B13)

Minden megye esetében masolhatd képlet segitségével helyesen
hatarozta meg a varosok szamat 1 pont
Példéul:

(C13-as celldban: =DARABTELT ($B$36: $B$381;B13)
| Adott évben vérossa nyilvanitott telepiilések szama | 2 pont|
Helyesen hatarozta meg az adott évben varossa nyilvanitott

telepiilések szamat 1 pont
Példéul:

F8-as cellaban: =DARABTELI (F36:F381;F7)

A megfelel6 szoveget iratta ki a cellaba 1 pont
A pont csak akkor jar, ha a telepiilések szama el6tt és mogott

a szokoz is szerepel.

A pont akkor is jar, ha a szoveg helyes megjelenitését egyéni
szamformatum alkalmazasaval oldotta meg.

Példaul:

F8-as cellaban:

="Ebben az évben " & DARABTELI (F36:F381;F7) & " telepllés lett varos."
| Adott varos adatainak megjelenitése | 4 pont|
Megfelelo fliggvényt, fliggvényeket hasznalt 1 pont

Az adott varos legalabb egy adatat helyesen hatarozta meg 1 pont
Példéul:

B4-es cellaban: =FKERES (A4 ;A36:F381;2;0)

Az adott varos minden adatat helyesen hatdrozta meg 2 pont

A pont akkor is jar, ha relativ cellahivatkozast hasznalt.

Példaul:

B5-0s cellaban: =FKERES ($A4; $AS$36:$F$381;2;0)

(C5-0s celldban: ~FKERES (A4 ;A36:F381;3;0)
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\ Hibaiizenet megjelenitése hibas helységnév esetén \ 3 pont \
Helyesen vizsgélta meg, hogy a megadott név szerepel-e

az adatok kozott 1 pont

Ha az adott név nem szerepel az adatok kozott, akkor a ,,Nincs

ilyen nevili magyarorszagi varos” széveg jelenik meg, egyébként

semmi 1 pont

Példaul:

A5-06s cellaban:

=HA (DARABTELI (A36:A381;A4)=0;"Nincs ilyen nevld magyarorszagi varos.";"")

vagy

=HA (HIBAS (B4) ; "Nincs ilyen nevl magyarorszagi varos.";"")

Az A5-06s cella betlitipusa ddlt, betliszine piros 1 pont
| A cellak tartalmanak formézasa | 3 pont|
A 3. sorban, tovabba a B7, E7 és B12-es cellakban 1év6 cimek

ddltek, valamint a B4.:F4 tartomany cellainak és az F'§-as cella

tartalma félkovér 1 pont
Valamennyi cella tartalma olvashato, és az 43:F4 cellak

tartalma kozépre zart 1 pont

Az elsd sorban 1évd cim félkdvér, 16 pontos 1 pont
\ Az adatok elrejtése \ 1 pont \
A 35. sortdl kezdve lefel¢ valamennyi adatot tartalmazo sor el

van rejtve.
| A szegély, hattér és cellacgyesités beallitisa | 4 pont|
Egyesitette ¢és kozépre zarta az A1:F1,a B7:C7, valamint

a B12:C12 cellakat 1 pont

Sziirke hatteret allitott be az A4, B7:C7, F7 és B12:C12 cellakra 1 pont
Az F7,B7:CI10, B12:C32 tartomanyokban egységesen vékony

szegélyt alkalmazott 1 pont
Az A3:F4 tartomany cellait kozépre zarta, és a mintanak
megfelelden korbe dupla, beliil szimpla szegéllyel hatarolta 1 pont

A pont csak akkor jar, ha a szegélyezés minden cellaban

megfelel a feladat elGirdsainak.
| Diagramkészités | 4 pont]
Oszlopdiagramot készitett, amely a varosok szamat tartalmazza

megyénként 1 pont

A diagram cime ,,A varosok szdma megyénként”, jelmagyarazat

nincs 1 pont

Az 0sszes megye neve olvashat6 1 pont

A hattérben a hungary. jpg kép jelenik meg 1 pont

A pont csak akkor jar, ha a diagram hattere nem takarja az dbrat.
‘ Osszesen: ‘ 30 pont‘

4. Kozépiskolai felvételi

\ Az adatbazis 1étrehozasa \ 3 pont\
Az adatbazis 1étrehozasa kepzelet néven, és a tablak

importalasa megtortént 1 pont

A pont nem adhat6é meg, ha az adatbazis kodolésa hibas.

A megadott mezdk a megfeleld tipussal szerepelnek 1 pont

A tablakban bedllitotta a megadott mezdket kulcsként 1 pont
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| Minden lekérdezésben pontosan a kivant mezék szerepelnek | 1 pont|
A pont nem adhat6é meg, ha 4 lekérdezésnél kevesebbet készitett
el a vizsgazo.

| 2lany lekérdezés | 2 pont]
A jelentkezd nemére helyesen szlir 1 pont

A jelentkezok listajat név szerint novekvdéen rendezte 1 pont

Példaul:

SELECT nev

FROM jelentkezo
WHERE nem="1"
ORDER BY nev;

| 3min3 lekérdezés | 2 pont]
A jelentkezo ¢s a jelentkezes tabla kozotti kapcsolat helyes, és
a legalabb harom helyre beadott jelentkezésekre helyesen sziir.
A pont nem bonthato.
Példaul:
SELECT nev
FROM jelentkezo, jelentkezes

WHERE jelentkezo.id=jelentkezes.jelentkezoid
AND jelentkezes.sorrend=3;

vagy

SELECT nev

FROM jelentkezo, jelentkezes

WHERE jelentkezo.id=jelentkezes.jelentkezoid
GROUP BY nev

HAVING Count (jelentkezes.id) >=3;

| 4legtobb lekérdezés | 3 pont|
Képzésenként meghatarozta a jelentkezések szamat 1 pont
Meghatarozta a legnépszeriibb képzés jelentkezési szdmat 1 pont
Megjelenitette a legnépszertibb képzés nevét és a hozza tartozo
jelentkezési szamot 1 pont
A pont nem adhato, ha a tablak kapcsolata hibas.
Példaul:
SELECT TOP 1 nev, Count (jelentkezes.id) AS letszam
FROM kepzes, jelentkezes
WHERE kepzes.id=jelentkezes.kepzesid

GROUP BY nev
ORDER BY Count (jelentkezes.id) DESC;

| Sinfo lekérdezés | 3 pont|
Mindharom tablat hasznalta, koztiik a kapcsolat helyes 1 pont
A képzés nevére helyesen sziir 1 pont
A szerzett pontszamra helyesen szlir 1 pont
Példaul:

SELECT jelentkezo.nev

FROM jelentkezo, jelentkezes, kepzes

WHERE jelentkezo.id=jelentkezes.jelentkezoid
AND kepzes.id=jelentkezes.kepzesid
AND kepzes.nev="informatika"
AND szerzett>=minimum;
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| 6kardos lekérdezés | 3 pont|
Helyesen sziir a képzések nevére 1 pont
Helyesen sziir a jelentkez6 nevére 1 pont

A pont nem adhatd, ha a képzések nevére helyesen sziir, de a két
feltétel kozott a logikai kapcsolat hibas.
Mindharom tablat hasznalta a helyes kapcsolattal, és a szamitott
mez0 értéke helyes 1 pont
Példaul:
SELECT kepzes.nev, szerzett-minimum As eltérés
FROM jelentkezo, jelentkezes, kepzes
WHERE jelentkezo.id=jelentkezes.jelentkezoid
AND kepzes.id=jelentkezes.kepzesid
AND (kepzes.nev="francia" OR kepzes.nev="angol")
AND jelentkezo.nev="Kardos Norbert";

| 7eredmeny jelentés | 3 pont|
7eredmeny néven jelentés késziilt, amelyben a kivant mezdk

értékei szerepelnek 1 pont

A jelentésben a képzés neve szerint csoportositott és szerzett

pontszam szerint csokkenden rendezett 1 pont

A jelentés cime és az oszlopfejek a mintanak ékezethelyesen

megfelelnek 1 pont

‘ Osszesen: ‘ 20 pont‘
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Forras:

1. Izzocsere
http://nol.hu/lap/lakastrend/20131022-e27 ?ref=sso
2. Papir

http://tudasbazis.sulinet. hu/hu/termeszettudomanyok/termeszetismeret/ember-a-termeszetben-4-osztaly/az-elo-termeszet-alapismeretei/a-

papirgyartas
http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/b/be/Cai-lun.jpg

3. Magyarorszag varosai

http://keptar.oszk.hu/html/kepoldal/index.phtml?id=009151
http://hu.wikipedia.org/wiki/Magyarorszag_varosainak_listdja
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1. Izzocsere

A fajl mentése izzocsere néven a szovegszerkeszto
program sajat formatumaban, és a dokumentumban 1 pont
a lapméret A4-es

A dokumentum megfeleld karakterkddoléassal tartalmazza
az izzoforras. txt adllomany szovegét és nincs lires 1 pont
bekezdés benne

Az oldal margdi 1 pont
A szdvegben a ,,LED” és ,,CFL” szavak nagybetiisek 1 pont
A szdveg altalanos formazasa (a kiilon megadottakon kiviil) 2 pont
A cim és a harom alcim formézésa 6 pont
Az ,,E27” felirat elkészitése és a cim utani bekezdés

formézésa 4 pont
Hérom labjegyzet tartalma és formatuma 3 pont
Az alcimek utani tablazatok tartalma és formatuma 7 pont
Képek elhelyezése 2 pont
Szovegdobozok (keretek) tartalma és formatuma 6 pont
Az elso szovegdobozban a tdblazatos elrendezés kialakitasa 3 pont
Az oldalszamozas 2 pont
A dokumentumban elvalasztast alkalmazott 1 pont
Osszesen: 40 pont

2. Papir

A Cai-lun kep.png elkészitése 1 pont
A cim.png elkészitése 5 pont
A papir.html oldal altalanos beallitasai 3 pont
Az oldal szerkezetét ado tablazat 5 pont
A belsé tablazat elkészitése 7 pont
Az oldal tartalma 3 pont
Hivatkozasok létrehozasa 4 pont
A Cai-lun_ kep.png kép elhelyezése 2 pont
Osszesen: 30 pont
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3. Magyarorszag varosai

Az adatokat,bef)lvasta, éf a t'é}blézato,t va%”osok néven 1 pont
mentette a tdblazatkezeld sajat formatumaban

A varoslakok népességének €s ardnydnak meghatarozasa 3 pont
A népstriiség meghatarozasa 3 pont
Vérosok szdma megyénként 2 pont
Adott évben varossa nyilvanitott telepiilések szama 2 pont
Adott varos adatainak megjelenitése 4 pont
Hibatlizenet megjelenitése hibas helységnév esetén 3 pont
A celldk tartalmanak formazasa 3 pont
Az adatok elrejtése 1 pont
A szegély, hattér ¢s cellaegyesités beallitasa 4 pont
Diagramkészités 4 pont
Osszesen: 30 pont

4. Kozépiskolai felvételi

Az adatbdzis létrehozasa 3 pont
Minden lekérdezésben pontosan a kivant mezok szerepelnek 1 pont
2lany lekérdezés 2 pont
3min3 lekérdezés 2 pont
4legtobb lekérdezés 3 pont
Sinfo lekérdezés 3 pont
6kardos lekérdezés 3 pont
7eredmeny jelentés 3 pont
Osszesen: 20 pont
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